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Eduaide.ai  je  digitalna  obrazovna  platforma  namijenjena  odgojno-obrazovnim  djelatnicima
koja značajno može pridonijeti  radu nastavnika u visokom školstvu.  Temelji  se na generativnoj
umjetnoj inteligenciji koja olakšava svakodnevan rad odgojno-obrazovnih djelatnika: izradu grafičkih
organizatora,  kreiranje  pitanja  za  raspravu,  nastavnih  planova,  osmišljavanje  kvizova,  provjera
znanja,  konceptualnih mapa,  rubrika vrednovanja,  povratnih informacija  o  studentima i  mnogih
drugih sadržaja. Sadržaji kreirani uz pomoć platforme Eduadie.ai potiču analizu, sintezu i primjenu
znanja kod studenata, a samim tim unapređuju kvalitetu učenja. Eduadie.ai je platforma nastala u
ožujku 2023.  godine,  a kreirala su je  dva učitelja,  Thomas Thomson i  Thomas Humel  s  ciljem
smanjenja  administrativnog  opterećenja  učitelja  pri  pripremi  nastave  te  povećanja  vremena
posvećenog učenicima u razredu. 

Kreiranje korisničkog računa 
Za korištenje platforme potrebno je kreirati korisnički račun na stanici eduaide.ai. Unosom e-mail
adrese  korisnik  dobiva  verifikacijski  e-mail  kojim  potvrđuje  svoju  e-mail  adresu  ili  se  jednostavno
može prijaviti putem Google računa. Svi sadržaji kreirani putem platforme proizlaze iz nastavničkog
računa gdje korisnik ima mogućnost preuzimanja dokumenta ili prijenosa u druge sustave (LMS,
Google Workspace). 

Na  početnoj  stranici  korisniku  je,  nakon  registracije,  omogućen  pristup  generatoru  sadržaja
„Generator“ (omogućuje kreiranje nastavnih materijala), organizatoru „Organizers“ (izrada grafičkih
organizatora konceptualnih mapa, obrazaca za slijed događaja) i igrama „Games“ (izrada igara i
aktivnosti  temeljenih  na  igrama).  Na  početnom radnom prostoru  korisnici  imaju  pristup  opciji
povijesti  „History“,  gdje  pristupaju  svim ranije  kreiranim sadržajima,  i  opciji  Erasmus  Erasmus
Teachy asistent pomoću kojega mogu dodatno urediti izrađene materijale. 

Generator sadržaja – kreiranje sadržaja 
Pod  opcijom  generator  sadržaja  korisnici  stvaraju  materijale  za  nastavu  „Lesson  Builder“.  U
padajućem  izborniku  ponuđene  su  opcije  za  izradu  digitalnih  sadržaja  prilikom  pripreme  za



nastavu:  planiranje  „Planning“,  prezentacija  „Presenting“,  vježba  „Practice“,  grupna  aktivnost
„Group  Activities“,  pitanja  „Questions“,  procjena  Assessments,  povratna  informacija  Feedback,
administracija „Administrative“. Svaka  od navedenih opcija nudi korisniku na izbor kreiranje više
sadržaja istog tipa. Primjerice, odabirom opcije planiranje „Planinng“, platforma nudi sedamnaest
različitih sadržaja u kojima su već unaprijed integrirani različiti  pedagoški modeli kao primjerice
Bloomova taksonomija. Korisnik upisuje ključne pojmove ili teme te odbire razinu obrazovanja za
koju  je  sadržaj  namijenjen.  Opcijom „Generate“  s  desne  strane  otvara  se  kartica  sa  željenim
sadržajem koji se može dodatno uređivati, izvesti kao Word dokument ili povezati s Google Driveom.

Svi kreirani sadržaji ostaju pohranjeni uz mogućnost da im korisnik po potrebi pristupa i  uređuje. Uz
Pro verziju platforme, postoji i opcija dijeljenja sadržaja s Erasmus AI Teacher asistentom gdje se
sadržaj dodatno uređuje.  Erasmus AI Teacher može od već generiranog sadržaja napraviti verziju za
polaznike  niže razine predznanja, prilagoditi zadatke polaznicima s teškoćama, dodati više pitanja
različitih kognitivnih razina ili  pretvoriti  sadržaj u igru. Posebna prednost asistenata Erasmus AI
Teacher je što korisnik ne mora svaki puta ručno odabrati novi predložak sadržaja, nego u chatu
upisuje željene izmjene kojima želi korigirati postojeći materijal. 

Vrlo primjenjiva opcija platforme u visokom školstvu  jest kreiranje povratnih informacija Feedback,
gdje  korisnik  kopira  željeni  tekst  ili  učitava   dokument,  a  zatim  provjerava  strukturu  teksta,
gramatiku ili  traži generiranje povratne informacije na dani materijal. Ova opcija je posebno korisna
jer znatno ubrzava mentoriranje studentskih seminarskih i diplomskih radova. 

Organizers – grafički  organizatori i predlošci 
Organizator omogućuje strukturalno planiranje nastave, grafičko organiziranje sadržaja i organizator
za  istraživačku  nastavu.  Korisnicima  se  nudi  izrada  Vennovih  dijagrama,  tablica,  T-
grafikona,  konceptualnih  mapa,  KWL  grafikona,  rasporeda  vremenskih  aktivnosti.  



U  visokom  školstvu  su  grafički  organizatori  i  predlošci  strukture  primjenjivi  u  područjima  gdje  je
potrebna  analiza,  usporedba,  planiranje,  strukturiranje  sadržaja,  vizualizacija,  refleksija  i  razvoj
kritičkog  mišljenja.  

Games – igre i igrifikacija 
Izbornik „Games“ omogućuje izradu igara i interaktivnih nastavnih  aktivnosti temeljnih na igrama (
križić-kružić,  bingo,  potapanje  brodova,  escape  room,  Jeopardy…)  koje  su  u  visokom školstvu
primjenjive za poticanje suradničkog učenja, ponavljanja sadržaja i poticanja studenata kako bi se
razbila monotonija frontalnog načina poučavanja.  

O platformi Eduaide.ai
Eudaide.ai  platforma  može  značajno  optimizirati  vrijeme  za  pripremu  nastave  i  materijala  za
nastavu. Može se koristi u svim razinama obrazovanja, od osnovne škole do visokog školstva. Najviše
može pružiti pomoć nastavnicima jezika i društvenih predmeta, upravo zbog toga što je platforma
više sumjerena na tekstualne sadržaje. I za korisnike iz područja STEM predmeta alat može uvelike
pomoći pri planiranju nastave, izradi kvizova, zadataka, istraživačkih radova i razradi plana učenja



temeljenog na projektima. Platforma Eduaide.ai jednostavna je i intuitivna čak i za one korisnike koji
nisu  prije  koristili  alate  umjetne  inteligencije.  Sadržaji  kreirani  putem platforme  su  raznoliki  i
kvalitetni, ali nikako ne smijemo zaboraviti potrebu za ljudskom korekcijom i provjerom. 

Korisnička podrška i računi 
Eduaide.ai  ima besplatnu verziju,  ali  uz  određena ograničenja pri  korištenju.  Uz ograničen broj
generiranja sadržaja mjesečno, ograničena je i duljina ulaznog teksta (promta) i nisu dostupne sve AI
opcije (nema naprednog Feedback bota i Erasmus AI Teacher Chat ima smanjen broj upita). Uz
besplatni paket platforma nudi još  dvije opcije: Eduaide Pro paket po cijeni od 5,99 dolara mjesečno
i Schools & Districts Custom verziju za institucije s prilagođenom cijenom koja nije javno objavljena. 

Platforma ima službenu mrežnu stranicu s odličnom podrškom za korisnike www.eduaide.ai, kontakt
putem  e-maila  i  obrasca.  Eduaide.ai  nudi  korisnicima  mogućnost  stručnog  usavršavanja  kroz
www.eduaide.ai/academy.  Edukacija  se  sastoji  od  osam  modula  kojima  se  korisnicima  putem
videozapisa pruža podrška u radu s platformom, ali i u primjeni sadržaja kreiranih na platformi, od
registracije, podešavanja parametara i generiranja sadržaja za početnike do uputa za oblikovanje
sadržaja koji odgovaraju različitim potrebama studenata. Profesionalni razvoj www.eduaide.ai/learn
također  je  jedna  od  opcija  koje  nudi  platforma.  Korisnici  imaju  mogućnost  učenja  o  umjetnoj
inteligenciji  i  njezinoj  ulozi  u  obrazovanju  izvan  platforme,  imaju  mogućnost  povezati  se  sa
stručnjacima kako bi sudjelovali u profesionalnim edukacijama i pritom unaprijedili svoje vještine
primjene umjetne inteligencije u obrazovanju.

U  konačnici  Eudaide.ai  predstavlja  vrlo  dobro  rješenje  kao  pomoć  nastavnicima  u  visokom
obrazovanju pri pripremi nastave. Velik izbor različitih sadržaja i mogućnost dodatnog poboljšanja
kao i preuzimanje gotovih dokumenta u Wordu u besplatnoj verziji je ono što ga razlikuje od mnogih
sličnih platformi. 

http://www.eduaide.ai
http://www.eduaide.ai/academy
http://www.eduaide.ai/learn

